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Le monstre SKUNK a capturé la
princesse VAPSY de SHADOW
ISLAND et I’ a enfermée dans
son chdteau. Le roi NAKYPSO a
fait appel a vous pour la
délivrer. Mais attention ce ne
sera pas facile car il vous faudra
détruire toutes les briques de
chaque salle du chdateau.

prés le chargement, I'utilisateur

pourra soit sélectionner le clavier,
soit le joystick, soit la redéfinition des
touches ou bien regarder le tableau des
scores.

THE MONSTER’S CASTLE est
composé de 4 fichiers :

- TMC.BAS (Loader BASIC)

—TMC.SCR (Graphique)

- TMC.PRG (Programme)

- RECORD.DAT (Tableau des sco-
res)

Le fichier FM.BAS crée le fichier bi-
naire TMC.SCR.

Le fichier TABLEAU.BAS créc lc fi-
chier RECORD.DAT.

Pour démarrer faire run“TMC”.

THE MONSTER'S CASTLE a une
petite particularité, cc programme pos-
séde un tablcau des scores permanent.
C’est-a-dire que lorsque vous avez bat-
tu un score du tableau des scores, I’ordi-
nateur vous demande votre nom (la tou-
che DEL ne fonctionnant pas), ensuite il
I’enregistre sur la disquette en créant un
nouveau fichier RECORD.DAT et en
effagant le fichicr RECORD.BAK.

JEU

et F. DUPUIS

alable pour CPC
664 - 6128

ASTUCES :

— Pour obtenir des vies infinics, sup-
primer dans le fichier TMC.PRG la li-
gne 1340.

— Pour obtenir de I’énergie infinie,
rajouter dans le fichier TMC.PRG la li-
gne 1235 pw=623.

— Pour voir les différents tablecaux en
jouant au clavier, changer dans le fichier
TMC.PRG la ligne 650 en :

—650 sc=400 pour le tableau 02

—650 sc=820 pour le tableau 03

—650 sc=1280 pour le tableau 04

—650 sc=1640 pour le tableau 05

—650 sc=2120 pour le tableau 06

—650 sc=2840 pour lc tableau 07

—650 sc=3200 pour le tableau 08

—650 sc=3760 pour le tablcau 09

—650 sc=4240 pour lc tableau 10

650 sc=4600 pour le tableau 11

—650 sc=4990 pour le tableau 12

—650 sc=5430 pour le tableau 13

—650 sc=5960 pour le tableau 14

—650 sc=6440 pour le tableau 15

— Pour voir les différents tableaux en
jouant au joystick, faire comme précé-
demment mais au licu de modifier la li-
gne 650, ce sera la ligne 830.

-

PS : Pour lister le fichier TMC.PRG,
fairc LOAD“TMC.PRG"” puis supprimer
la ligne 140 car elle empéche le BREAK
etle CTRL-SHIFT-ESC.

LEJEU:

THE MONSTER’S CASTLE est un
casse-brique. Au début de la partie, aprés
avoir choisi soit le clavier ou soit ic joys-
tick, vous avez 4 vies et 100 % d’éner-
gic. Avant de lancer votre balle, vous
pouvez déplacer votre batte et lorsque
vous vous serez placé, vous appuicrez sur
le bouton de tir ct la balle partira dans la
direction de votre dernier déplacement.

Les différcntes briques sont les suivan-
tes:

—les briques rouges et blanches qui
se détruisent et qui valent 10 points

— les briques grises et blanches en
forme de briques (!) qui sont indestruc-
tibles

— les briques grises et blanches qui
bougent et qui sont indestructibles

— les briques grises et blanches for-
mées de quatre triangles qui retirent 5 %
au niveau d’énergie et qui sont indestruc-
tibles

Lorsque votre niveau d’énergie est a
0, inutile de vous dire que vous perdez
une vie. Tout les trois tableaux vous
gagnez une vie supplémentaire et tout les
deux tableaux vous avez le plein d’éner-
gie. Lorsque vous avez détruit toutes les
briques du tableau, un passage se crée
en haut de I’écran. Une fois passé dans
ce trou, vous irez au tableau suivant. A
partir du deuxieme tableau, le trou en bas
du tableau est rétréci par des barres de
briques qui retirent 5 % au niveau d’éner-
gie, cela pourra vous rendre service, mais
attention a votre niveau d’énergie.




TMC-BAS

10 CLS OMB
20 MODE 0 >BD
30 INK 0,0:INK 1,7:INK 2,16:INK 3,1 >TH
<INK 4,24:INK 5,26:INK 6,12:INK 7,1
3:INK 8,3:INK 9,10:INK 10, 14:BORDER

0

40 LOAD"TMC.SCR" >LD
45 CLEAR INPUT >DH
50 READ a >CE
60 IF a=-1 THEN RESTORE 220:GOTO 50 >BE
70 SOUND 1,a, 35,15 OMH
80 IF INKEY$=CHR$(32) THEN 110 XA
90 IF INKEY(76)=0 THEN 110 DTN
100 GOTO 50 ORC
110 b=15 JUH
120 b=b-1 )BF
130 IF b=-1 THEN 180 OMR
140 READ a YA

150 IF a=-1 THEN RESTORE 220:GOTO 1 >DP
40

160 SOUND 1,a,35,b MU
170 GOTO 120 >YH
180 FOR c=1 TO 26 >CC
190 LOCATE 20,25:PRINT" " JUE
200 NEXT >DH
210 RUN"THC. PRG" JLH

220 DATA 95,95,142,127,119,106,95,9 >GH
5,119,95,95,119, 85,85, 142,119, 142, 1
79,119,142,142,106,118,127,-1

FM-BAS

10 ' LA
20 ' PRESENTATION LB
30"’ LC
40 CLS:MODE 0 JMB

50 INK 0,0:INK 1,7:INK 2,16:INK 3,1 >TP
<INK 4,24:INK 5,26:INK 6,12:INK 7,1
3:INK 8,3:INK 9,10:INK 10, 14:BORDER

0

60 FOR a=0 TO 639 STEP 3::PLOT a,0, 2T
6:DRAV a, 130:NEXT:a=0

70 x=CINT(RND*639) ONN

80 y=CINT(RND%399)

90 IF y<132 THEN 80

100 PLOT x,y,5

110 a=ati

120 IF a=100 THEN 140

130 GOTO 70

140 FOR a=160 TO 469 STEP 3:PLOT a,
80, 7:DRAV a, 240:NEXT

150 FOR a=80 TO 290 STEP 2:PLOT 69,
a,7:DRAW 169,a:NEXT

160 FOR a=80 TO 290 STEP 2:PLOT 468
,a, 7:DRAN 569,a:NEXT

170 PLOT 173,80,0:DRAV 173,240:PLOT
465,80, 0:DRAV 465,240

180 a=90:b=450

190 DEG

200 MOVE 319,160

210 PLOT 319+50%C0S(a),160+50¥SIN(a
),8

220 DRAW 319+50%C0S(b),160+50%SIN(b
)

230 a=a+2:b=b-2

240 IF a=180 AND b=360 THEN 260

250 GOTO 200

260 FOR a=160 TO 80 STEP -2

270 PLOT 269,a,8:DRAW 368, a:NEXT

280 FOR a=240 TO 260 STEP 2:PLOT 18

9,a,7:DRAV 209,a:NEXT

290 FOR a=240 TO 260 STEP 2:PLOT 22

9,a,7:DRAV 249,a:NEXT

300 FOR a=240 TO 260 STEP

9,a,7:DRAV 289,a:NEXT

310 FOR a=240 TO 260 STEP

9,a,7:DRAV 329,a:NEXT

320 FOR a=240 TO 260 STEP

9,a,7:DRAV 369,a:NEXT

330 FOR a=240 TO 260 STEP

9,a,7:DRAV 409,a:NEXT

340 FOR a=240 TO 260 STEP

9,a,7:DRAV 449,a:NEXT

350 FOR a=280 TO 310 STEP
,a,7:DRAV 89,a:NEXT

360 FOR a=290 TO 310 STEP

9,a,7:DRAV 129, a:NEXT

370 FOR a=290 TO 310 STEP

9,a,7:DRAV 169,a:NEXT

380 FOR a=290 TO 310 STEP

9,a,7:DRAV 489,a:NEXT

390 FOR a=290 TO 310 STEP

9,a,7:DRAV 529,a:NEXT

400 FOR a=290 TO 310 STEP 2:PLOT 54

9,a,7:DRAV 569,a:NEXT

410 a=90:b=450

420 MOVE 319,160

430 PLOT 319+50%C0S(a),160+50%SIN(a
),0

440 DRAV 319+50%C0S(b), 160+50%SIN(b

2:PLOT 26

2:PLOT 30

2:PLOT 34

2:PLOT 38

2:PLOT 42

2:PLOT 69

2:PLOT 10

2:PLOT 14

2:PLOT 46

2:PLOT 50

21

ONU
MG
VE
>BA
ONC
JRH
NT

XX

>ZD

JPD
ORG
>BC
JEE

>CR

>XF
WL
>YF
>TF
YAX
Al

INK
)BG
YEA

CW

)

450 a=a+25:b=b-25

460 IF a=165 AND b=375 THEN 480

470 GOTO 420

480 a=155:b=385

490 MOVE 319,160

500 PLOT 319+50%#C0S(a), 160+50%SIN(a
),0

510 DRAW 319450%C0S(b), 160+50%SIN(b
)

520 a=a+15:b=b-15

530 IF a=185 AND b=355 THEN 550

540 GOTO 490

550 FOR a=155 TO 80 STEP -15:PLOT 2
69,a,0:DRAV 369, a:NEXT

560 FOR a=240 TO 340:PLOT 263,a,7:D
RAW 379, a:NEXT

570 PLOT 259,242,0:DRAVR 10,0:DRAWR
0,20:DRAWR 20,0:DRANWR 0,-20:DRAWR

20,0:DRAWR 0,20:DRAWR 20,0:DRAWR 0,
-20:DRAWR 20,0:DRAWR 0,20:DRAWR 20,
0:DRAWR 0,-20:DRAWR 10,0

580 FOR a=340 TO 360 STEP 2:PLOT 26
3,a,7:DRAV 283,a:NEXT

590 FOR a=340 TO 360 STEP 2:PLOT 30
9,a,7:DRAV 329,a:NEXT

600 FOR a=340 TO 360 STEP 2:PLOT 35
9,a,7:DRAV 379,a:NEXT

610 PLOT 99,250,0:DRAW 99,210:PLOT

103,250:DRAV 103,210:PLOT 139,170:D
RAV 139, 130:PLOT 143,170:DRAV 143,1
30

620 PLOT 498,250,0:DRAV 489,210:PLO
T 503,250:DRAV 503,210:PLOT 539,170
:DRAW 538, 130:PLOT 543,170:DRAV 543
,130

630 a=90:b=450

640 MOVE 296,320:PLOT 296+5#C0S(a),
320+52SIN(a),0:DRAV 29645%C0S(b),32
0+5%SIN(b) :a=a+2:b=b-2

650 IF a=180 AND b=360 THEN 670

660 GOTO 640

670 FOR a=320 TO 290 STEP -2:PLOT 2
91,a,0:DRAV 301.a:NEXT

680 a=90:b=450

690 MOVE 344,320:PLOT 344+52C0S(a),
320+458SIN(a),0:DRAV 344+5%C0S(b),32
0+5%SIN(b) :a=a+2:b=b-2

700 IF a=180 AND b=360 THEN 720

710 GOTO 690

720 FOR a=320 TO 290 STEP -2:PLOT 3
39,a,0:DRAV 349,a:NEXT

730 GOSUB 1920

740 trt1$=CHR$(168)+CHR$(171)+CHRS(
173)+CHR$(32) +CHR$ (175) +CHR$ (177)+C
HR$(170)+CHR$ (181) +CHR$ (169) +CHRS (1
73)+CHR$ (183) +CHR$ (185) +CHR$ (181)+C

JLR
ONT
)ZD
P 4]
>CD
JEY

U
LM
JUN
pYAl

JRY

baYA

B

>PD

WK
A
>AC

>P)
oA

WB
YK
AP

>
JEL



HRS (32) +CHRS (186) +CHRS ( 188) +CHRS (18
1)4CHRS (169) +CHRS (190) +CHRS (173)
750 trt2$=CHRS (170)4+CHRS (172) +CHRS (
174) +CHR$ (32)+CHR$ (176) +CHR$ (178) +C
- HR$ (180) +CHRS (182) +CHRS (170) +CHRS (1
74)4CHRS (184) +CHRS (32) +CHR$ (182) +CH
R$(32)4CHRS (187) +CHRS (189) +CHR$ (182
)4CHRS (170)+CHR$ (191) +CHRS (174)
760 PEN 10:PAPER 0:LOCATE 1,1:PRINT
trt1s
770 LOCATE 1,2:PRINT trt2s
780 PLOT 571,62, 1:DRAW 575,62, 1:DRA
V 583,62, 2:DRAW 587,62, 1
790 PLOT 571,60, 1:DRAW 575,60, 1:DRA
¥ 583,60, 2:DRAW 587,60, 1
800 PLOT 567,58,3:DRAW 575,58, 3:DRA
V 579,58, 1 :DRAW 591,58, 2:DRAW 599,5
8,1
810 PLOT 567,56,3:DRAN 575,56, 3:DRA
¥ 579,56, 1:DRAV 591,56,2:DRAW 599,5
6,1
820 PLOT 563,54,3:DRAW 567,54, 3:DRA
¥ 575,54,5:DRAW 627,58,3
830 PLOT 563,52,3:DRAN 567,52,3:DRA
¥ 575,52,5:DRA¥ 627,52,3
840 PLOT 559,50, 1:DRAW 563,50, 1:DRA
V 575,50,5:DRAW 587,50, 3:DRAW 595,5
0,4:DRAW 611,50,3
850 PLOT 559,48, 1:DRAV 563,48, 1:DRA
¥ 575,48,5:DRAV 587,48, 3:DRAW 595, 4
8,4:DRAW 611,48,3
860 PLOT 623,50,3:DRAW 631,50,3
870 PLOT 623,48,3:DRAV 631,48, 3
880 PLOT 559,46, 1:DRAV 563,46, 1:DRA
V 567,46,5:DRAW 571,46,3:DRAW 575,4
B,5:DRAW 583,46, 1:DRAW 587,46, 2:DRA
V 505,46, 4:DRAW 603,46, 1:DRAW 635, 4
6,3
890 PLOT 559,44,1:DRAW 563,44, 1:DRA
V 567,44,5:0RAV 571,44,3:DRAW 575, 4
4,5:DRAW 583,44, 1:DRAW 567,44, 2:DRA
¥ 595,44, 4:DRAW 603,44, 1:DRAW 635, 4
4,3
900 PLOT 551,42, 4:DRAW 55,42, 4:DRA
¥ 563,42, 1:DRAV 567,42,5:DRAW 571,4
2,3:DRAW 575,42,5:DRAW 583,42, 1:DRA
¥ 587,42,2:DRAV 501,42, 1:DRAW 595, 4
2,4:DRAV 603,42, 1:PLOT 619,42,3:DRA
¥ 623,42,3:PLOT 631,42,3:0RAW 639, 4
2,3
910 PLOT 551,40,4:DRAW 559,40, 4:DRA
V 563,40, 1:DRAV 567,40,5:DRAV 571, 4
0,3:DRAW 575,40,5:DRAW 583,40, 1:DRA
V 587,40, 2:DRAW 591,40, 1:DRAW 595, 4
0,4:DRAV 603,40, 1:PLOT 619,40, 3:DRA
V 623,40,3:PLOT 631,40,3:DRAV 63,4
0,3

)BG

VB
>CH

)CE

XU
>YB
ONP

>FE

JEG

920 PLOT 547,38, 4:DRAW 551,38, 4:DRA
¥ 559,38, 3:DRAW 571,38, 4:DRAW 575,3
8,5:DRAW 587,38, 1:DRAW 51,38, 2:DRA
V 505,38, 1:DRAV 599,38, 2:DRAW 603,3
8,1:PLOT 618,38,3:DRAV 623,38, 3

930 PLOT 547,36, 4:DRAW 551,36, 4:DRA
V 559,36, 3:DRAV 571,36, 4:DRAW 575,3
6,5:DRAW 587,36, 1:DRAW 591,36, 2:DRA
¥ 595,36, 1:DRAW 599,36, 2:DRAW 603,3
6,1:PLOT 619,36,3:DRAW 623,36,3

940 PLOT 543,34, 4:DRAN 583,34, 4:DRA
¥ 501,34, 1:DRAW 599,34, 2:DRAW 603, 3
4,1:PLOT 619,34, 3:DRAV 627,34,3

950 PLOT 543,32, 4:DRAV 583,32, 4:DRA
¥ 501,32, 1:DRAW 599,32, 2:DRAW 603, 3
2,1:PLOT 619,32,3:DRAV 627,32, 3

960 PLOT 539,30, 4:DRAV 587,30,4:DRA
¥ 595,30, 1:DRAV 599,30, 2:DRAV 603, 3
0,1:PLOT 623,30, 3:DRAW 627,30,3

970 PLOT 539,28, 4:DRAW 587,28, 4:DRA
V 505,28, 1:DRAV 599,28,2:DRAW 603,2
8,1:PLOT 623,28,3:DRAV 627,28, 3

980 PLOT 535,26, 4:DRAW 571,26, 4:DRA
V 575,26, 3:DRAW 587,26, 4:DRAW 603,2
6,1

990 PLOT 535,24,4:DRAW 571,24, 4:DRA
¥ 575,24,3:DRAW 587,24, 4:DRAW 603,2
4,1

1000 PLOT 531,22,3:DRAV 547,22,3:DR
AV 550,22, 4:DRAW 571,22,3:DRAN 575,
22,4:DRAW 579,22, 3:DRAV 587,22, 4:DR
AV 509,22, 1

1010 PLOT 531,20,3:DRAW 547,20, 3:DR
AV 550,20, 4:DRAW 571,20,3:DRAN 575,
20,4:DRAV 579,20, 3:DRAW 587,20, 4:DR
AV 589,20, 1

1020 PLOT 531,18, 4:DRAV 547,18, 4:DR
AV 559,18,3:DRAW 587, 18,4:DRAW 595,
18,1:DRAW 599, 18,2

1030 PLOT 531,16, 4:DRAV 547,16, 4:DR
AV 559,16,3:DRAW 587,16, 4:DRAN 595,
16,1:DRAW 599, 16,2

1040 PLOT 531,14, 4:DRAW 583,14, 4:DR
AV 587,14, 1:DRAW 591, 14,2

1050 PLOT 531,12, 4:DRAW 583,12, 4:DR
AV 587,12, 1:DRAW 591,12,2

1060 PLOT 535,10, 4:DRAW 579,10, 4:DR
AV 583,10, 1:DRAW 587, 10,2

1070 PLOT 535,8, 4:DRAW 579,8,4:DRAN
583,8,1:DRAV 587,8,2

1080 PLOT 539,6,4:DRAW 575,6,4:DRAV
579,6,1:DRAW 581,6,2

1090 PLOT 539,4,4:DRAW 575, 4,4:DRAW
579,4,1:DRAV 581, 4,2

1100 PLOT 547,2,4:DRAW 571,2, 4:DRAV
577,2,1

1110 PLOT 547,0, 4:DRAW 571,0, 4:DRAV

22

>V

v

JLC

LN

LM

LY

>CA

)CT

>CW

>YF

YX

>YP

577,0,1

1120 *

1130 ' F

1140 *

1150 PLOT 0,0, 1:DRAY 0,45:DRAW 30,4
5:PLOT 8,26:DRAW 20,26

1160 PLOT 8,0, 1:DRAV 8,22:DRAW 22,2
2:PLOT 28,41:DRAV 8,41:DRAV 8,26
1170 PLOT 4,0,2:DRAW 4,43:DRAVW 28,4
3:PLOT 4,24:DRAV 22,24

1180 PLOT 0,0, 1:DRAV 8,0:PLOT 30,41
:DRAW 30,45:PLOT 22,22:DRAV 22,26
1190 '

1200 ' L

1210 *

1220 PLOT 69,0,1:DRAW 39,0:DRAW 39,
45

1230 PLOT 60, 4:DRAV 47,4:DRAV 47,45

1240 PLOT 69,2,2:DRAV 43,2:DRAV 43,
45

1250 PLOT 69,0,1:DRAW 69,4:PLOT 39,
45:DRAV 47,45

1260 '

1270 ' Y

1280 '

1290 PLOT 71,45,1:DRAW 83,21:DRAW 8
3,0:PLOT 91,0:DRAV 91,21:DRAW 102,4
5

1300 PLOT 79,45:DRAW 87,25:DRAV 94,
45

1310 PLOT 87,0,2:DRAV 87,20:DRAW 75
,45:PLOT 87,20:DRAW 98,45

1320 PLOT 83,0,1:DRAW 91,0:PLOT 71,
A5:DRAV 79,45:PLOT 94,45:DRAW 102, 4
5

1330 *

1340 ' |

1350 '’

1360 PLOT 111,0,1:DRAW 141,0:PLOT 1
11,4:DRAV 122,4:DRAV 122,41:DRAV 11
1,41:PLOT 141,4:DRAV 131,4:DRAV 130
,41:DRAW 141,41:PLOT 111,45:DRAV 14
1,45

1370 PLOT 111,2,2:DRAV 141,2:PLOT 1
26,2:DRAVW 126,43:PLOT 111,43:DRAV {
41,43

1380 PLOT 111,0,1:DRAW 111,4:PLOT 1
41,0:DRAV 141,4:PLOT {11,41:DRAW 11
1,45:PLOT 141,41:DRAV 141,45

1390 *

1400 ' N

1410 ’

1420 PLOT 149,0,1:DRAV 149, a%:DRAW
159, 45:DRAV 169, 6:DRAW 169, 45:PLOT
157,0:DRAV 157,37:DRAV 171,0:DRAN 1
79,0:DRAV 179,45

X6
OXH
>XJ
>ZD

OHH

ONY

YD
>XF
)XG
>DA

>BZ

DX

>PE

>YB
>YC
YD
ORH

XK
YA
>YB
>PC

>F]

>YF
>XH
oXJ



1430 PLOT 153,0,2:DRAW 153,43:DRAW OUJ
175,2:DRAV 175,45
1440 PLOT 149,0,1:DRAVW 157,0:PLOT 1
71,45:DRAV 179,45

JUN

1450 ' >YC
1460 ' G >YD
1470 ' YE
1480 PLOT 186,0,1:DRAV 186,45:DRA¥ >PC

216,45:PLOT 186,0:DRAW 216,0:DRAV 2

16,25:DRAV 204,25

1490 PLOT 216,41:DRAW 194,41:DRAV 1

94,4:DRAV 208,4:DRAV 208,21:DRAW 20

4,21

1500 PLOT 216,43,2:DRAW 190,43:DRAV
190, 2:DRAW 212,2:DRAW 212, 23:DRAV

204,23

WK

1510 PLOT 216,41, 1:DRAY 216,45:PLOT >wQ
204,21 :DRAW 204,25

1520 ' YA
1530 ' M >YB
1540 ' YC

1550 PLOT 249,0,1:DRAW 249,45:DRAW >QM

257,45:DRAV 265,24:DRAV 272,45:DRAV
280,45:DRAW 280,0

1560 PLOT 257,0:DRAW 257,41:DRAV 26
5,18:DRAV 272,41:DRAW 272,0

1570 PLOT 253,0,2:DRAW 253,43:DRAVW
265,22:DRAW 276,43:DRAW 276,0

1560 ' NG
1580 ' 0 OYH
1600 ' XK
1610 PLOT 288,0,1:DRAV 318,0:DRAW 3 JRT

18,45:DRAV 288,45:DRAV 288,0:PLOT 2
96,4:DRAV 310,4:DRAW 310, 41:DRAW 29
6,41:DRAV 206,4:PLOT 292,2,2:DRAV 3
14,2:DRAV 314,43:DRAW 292,43:DRAW 2
92,2

1620 ' >YB
1630 ' N >YC
1640 ' >YD
1650 PLOT 324,0,1:DRAV 324,45:DRAW OVD

332,45:DRAW 346, 8:DRAV 346, 45:PLOT
332,0:DRAW 332,37:DRAW 346,0:DRA¥ 3
54,0:DRAW 354,45

1660 PLOT 328,2,2:DRAV 328, 43:DRAW
350,2:DRAV 350,43

1670 PLOT 324,0,1:DRAW 332,0:PLOT 3
46,45:DRAV 354,45

YUM

UG

1680 ' OYH
1690 ' K g
1700 ' YA

1710 PLOT 362,0,1:DRAW 362, 45:DRAV
370,45:DRAY 370,25:DRAV 384, 45: DRAW
392,45:DRAW 376,22:DRAW 392,0:DRAV
384,0:DRAV 370,19:DRAV 370,0:DRAW

362,0
1720 PLOT 366,2,2:DRAV 366,43:PLOT

JRL

DY

372,22:DRAW 388, 43:PLOT 370,22:DRAW
388, 43:PLOT 370,22:DRAY 388, 2:PLOT
372,23:DRAW 388, 2:PLOT 370,21:DRAW
388,2:PLOT 386, 4:PLOT 386, 41:PLOT
380,37,2

1730 '

1740 ' E

1750

1760 PLOT 402,0,1:DRAW 432,0:DRAW 4
32,4:DRAW 410,4:DRAW 410,20:DRAV 42
0,20:DRAV 420,24:DRAN 410,24:DRAV 4
10,41:DRAY 432,41:DRAV 432, 45:DRAW
402,45:DRAW 402,0

1770 PLOT 428,2,2:DRAV 406,2:DRAW 4
06,43:DRAV 428,43:PLOT 406,22:DRAW
416,22

1780 *

1790 ' ¥

1800 '

1810 PLOT 441,45, 1:DRAV 453,21:DRAV
453,0:PLOT 461,0:DRAW a61,21:DRAW
472,45

1820 PLOT 449,45:DRAW 457,25:DRAW 4
64,45

1830 PLOT 457,0,2:DRAW 457,20:DRAV
445,45:PLOT 457,20:DRAV 468,45

1840 PLOT 453,0,1:DRAW 461,0:PLOT &
41,45:DRAV 449, 45:PLOT 464, 45:DRAW
472,45

1850 '

1860 ' S

1870

1880 PLOT 482,0,1:DRAW 512,0:DRAW 5
12,24:DRAV 490, 24:DRAV 490,41 :DRAY
512,41:DRAV 512,45:DRAV 482, 45:DRAV
482,20:DRAW 504, 20:DRAV 504, 4:DRAV
482,4:DRAV 482,0

1890 PLOT 486,2,2:DRAW 508,2:DRAW S

08,22:DRAV 486,22:DRAN 486, 43:DRAN
508, 43

1900 SAVE"THC.SCR", b, &C000, 44000
1910 GOTO 1910

1920 SYMBOL AFTER 169

1930 SYMBOL 169,0, 126, 126,90, 90, 24,
24,24

1940 SYMBOL 170,24,24,24,24,26,60,6

0,0

1950 SYMBOL 171,0,102, 102, 102,102, {

02,102,126

1960 SYMBOL 172,126,102,102,102, 102
,102,102,0

1970 SYMBOL 173,0,254, 254,98, 98, 104
,104,120

1980 SYNBOL 174,120,104,104,98,98,2

54,254,0

1990 SYMBOL 175,0, 198, 198, 238, 238, 2

54,254,254

23

YD
>YE
>YF
>QK

Nl
YK
>YB
YIH

>GR

Y6
>YH
bA¢)
>RC

)2Q
YHK
QA
FQ

Y

YA

LP

2000 SYMBOL 176,254,214,214,198,198
,198,198,0
2010 SYMBOL
,198,198
2020 SYMBOL
,56,56,0
2030 SYMBOL
46,246,222
2040 SYMBOL
,198,198,0
2050 SYHBOL
96,60

2060 SYMBOL
0,0

2070 SYMBOL
02,102,124
2080 SYMBOL
,226,226,0
2080 SYMBOL
,0

2100 SYMBOL
,192,192
2110 SYMBOL
,60,60,0
2120 SYMBOL
02,102

2130 SYNBOL
,102,102,0
2140 SYMBOL
96,96

2150 SYMBOL
4,258,0
2160 RETURN

177,0,56, 56,108, 108, 198
178,198, 198, 198, 108, 108
179,0, 198, 198,230, 230, 2
180,222,206, 206, 198, 198
181,0,60,60,102,102,96,
182,60,6,6, 102, 102,60,6
183,0,252, 252,102,102, 1
184,124,108, 108, 102, 102
185,0,24, 24,24, 24, 48, 48
186, 0,60, 60, 102,102, 192
187,192, 192, 192, 102, 102
188, 0,24, 24,60, 60, 102, 1
189, 102,126,126, 102, 102
190, 0,240, 240,96, 96,96,

191,96, 98, 98,102,102, 25

TMC-PRG

10 7 SRENBRNENNNNRRNNRRRNRIRANNNY
20 ' ¥x i1
30 * #x THE MONSTER'S CASTLE #»x
40 ' ¥ "
50 ' ¥ BY 1]
60 ' ¥ "
0 n FREDERIC DUPUIS L
B0 ' ¥ "
90 ' AND 1]
100 "2 13
110 23 CYRIL CAUCHOIS "
120 "#x "

130 "FRNRIRRNERRNRIRRRARNNARANNY
140 KEY DEF 66,0,0,0,0:POKE &BDEE,%
c9

150 DIM sc(i1),nas(11), letr$(6)

160 11t$=CHR$(242) :rgt$=CHR$(243):f
ir$=CHR$(32) : ps$=CHR$(13)

170 CLS:MODE 1

)Lz
>JP
YR
OLH

LV

LG
)CX
AL
Y
OGY
KX
YEN

JHG

YFC 4

LA
LB
>LC
LD
JLE
OLF
LG
LH
LI
JRB
>RC
JRD
JRE
>CB

Y
)66

UG



180 SPEED KEY 10,1

190 INK 0,0:INK 1,20:INK 2,2:INK 3,
14:BORDER 0

200 GOSUB 6020

210 trt1$=CHR$(169)+CHR$(171)+CHR$(
173)+CHR$ (32) +CHR$ (175) +CHR$ (177)+C
HR$(179)+CHR$ (181) +CHR$ (169) +CHRS (1
73)+CHR$ (183) +CHR$ (185) +CHR$ (181)+C
HR$(32)+CHR$ (186)+CHR$ (188) +CHRS (18
1)+CHR$ (169) +CHRS$ (190) +CHR$ (173)
220 trt2$=CHR$(170)+CHR$(172) +CHR$(
174)+CHR$ (32) +CHR$ (176) +CHR$ (178) +C

HR$ (180) +CHR$ (182) +CHR$ (170) +CHR$ (1
74)+CHR$ (184) +CHR$ (32) +CHR$ (182) +CH
R$(32)+CHR$ (187)+CHRS$ (189) +CHR$ (182
J+CHR$ (170)+CHR$ (191)+CHRS$ (174)

230 PEN 2:PAPER O:LUCATE 10,5:PRINT
trtis

240 LUCATE 10,6:PRINT trt2s

250 LOCATE 12,10:PEN 1:PRINT "{.KEY
BOARD"

260 LOCATE 12,12:PEN 1:PRINT "2.J0Y
STICK"

270 LOCATE 12,14:PEN 1:PRINT "3.RED
EFINE KEYS"

280 LOCATE 12,16:PEN 1:PRINT "a.SEE
HIGH SCORES"

290 LOCATE 2,24:PEN 3:PRINT "PROGRA
MMING AND GRAPHICS BY FRED & BOB"
300 LOCATE 7,25:PRINT "MUSIC ADAPTE
D BY FRED & BOB"

310 CLEAR INPUT

320 r$=INKEYS$:IF r$="" THEN 320

330 IF r$="1" THEN GOTO 610

340 IF r$="2" THEN GOTO 790

350 IF r$="3" THEN GOTO 440

360 [F r$="4" THEN sc=0:GOTO 2240
370 IF r$=fir$ THEN 610

380 [F INKEY(76)=0 THEN 790

390 IF INKEY(64)=0 THEN 610

400 [F INKEY(65)=0 THEN 790

410 IF INKEY(57)=0 THEN 440

420 IF INKEY(56)=0 THEN sc=0:GOTO 2
240

430 GOTO 320

440 SPEED KEY 100,100

450 CLS:LOCATE 12,12:PRINT"LEFT"
460 r$=INKEY$:IF r$="" THEN 460

470 Ifts=r$

480 LOCATE 12,12:PRINT"RIGHT"

490 r$=INKEYS$:IF r$="" THEN 490

500 rgts=rs

510 LOCATE 12,12:PRINT*FIRE
520 r$=INKEYS$:1F r¢="" THEN
530 firs=rs

540 LOCATE 12,12:PRINT"PAUSED"
550 r$=INKEY$:IF r$="" THEN 550

L
£on
gev

oLV
OMF

>PB
EC

)BY

37

oW
2ID

OKH

QL

>TW

>VH

>XR

>LP
XD
TX
Tl
)TC
YT
QY
e
SUM
UP
YUH
YEQ

oY)
ONZ
JBE
OXP
)XC
YU
XV
>XD
Y8

b4
Ly

WE
YIN
>XP

560 ps$=r$

570 GOTO 170

580 '

590 ' LE CLAVIER

600 ’

610 DEFINT a-z:SPEED KEY 1,1

620 RANDOMIZE TIME

630 CLS

640 GOSUB 6020

650 sc=0

660 p=13:pp=24:dx=-1:dy=-1:x=17:y=2
3:pw=623

670 11=3:1v1=0: jsk=0:GOSUB 2050

680 PEN 2:LOCATE 3,1:PRINT "SCORE:"
;sc

690 PEN 1:PAPER 2:LOCATE xi,y1:PRIN
T CHR$ (mv) :LOCATE x3,y3:PRINT CHR$(
uv2):PEN 2:PAPER 0

700 LOCATE p,pp:PEN 2:PRINT" ";:PR
INT CHR$(146);:PEN 1:PAPER 2:PRINT

CHR$(147)+CHR$ (148) ; :PEN 2:PAPER 0:
PRINT CHR$(151);:PRINT" ":LOCATE x
,Y:PRINT CHR$(145)

710 r$=INKEYS$:IF r$="" THEN 710

720 IF r$=11t$ THEN x=x-2:dx=-1:dy=
-1:p=p-2:LOCATE x+2,y:PRINT" ":IF p
=px-2 THEN p=p+2:x=x+2:G0OTO 700 ELS
E 700

730 IF r$=rgt$ THEN x=x+2:dx=1:dy=1
:p=p+2:LOCATE x-2,y:PRINT™ ":IF p=p
y+2 THEN p=p-2:x=x-2:GOTO 700 ELSE

700

740 IF r$=fir$ THEN GOTO 960

750 GOTO 710

760 '

770 ' LE JOYSTICK

780 '

790 DEFINT a-z:SPEED KEY 1,1

800 RANDOMIZE TIME

810 CLS

820 GOSUB 6020

830 sc=0

840 p=13:pp=24:dx=-1:dy=-1:x=17:y=2
3:pw=623

850 11=3:1v1=0:jsk=1:GOSUB 2050

860 PEN 2:LOCATE 3,1:PRINT "SCORE:"
;sc

870 PEN 1:PAPER 2:LOCATE xi,yl:PRIN
T CHR$ (mv) :LOCATE x3,y3:PRINT CHR$(
av2):PEN 2:PAPER 0

880 LOCATE p,pp:PEN 2:PRINT" ";:PR
INT CHR$(146);:PEN 1:PAPER 2:PRINT

CHR$(147)+CHR$(148) ; :PEN 2:PAPER 0:
PRINT CHR$(151);:PRINT* "™:LOCATE «x
,¥:PRINT CHR$(145)

890 IF INKEY(74)=0 THEN x=x-2:dx=-1
:dy=-1:p=p-2:LOCATE x+2,y:PRINT" ":

24

ONE
)26
>TD
>TE
ORG
WU
ONX
>uD
>PK
Y6
ONX

JAC
YGK

JHK

>DE

)XK
YEM

>BC

NC
26
>TD
>TE
>TF
WD
ONX
>uD
OPK
Y6
ONX

>DP

LV

IF p=px-2 THEN p=p+2:x=x+2:G0TO 880
ELSE 880

900 IF INKEY(75)=0 THEN x=x+2:dx=1:

dy=1:p=p+2:LOCATE x-2,y:PRINT" ":IF
p=py+2 THEN p=p-2:x=x-2:GOTO 880 E
LSE 880

910 [F INKEY(76)=0 THEN GOTO 960

920 GOTO 880

930 '

940 ' LE JEU

950 '

960 IF jsk=1 THEN 990

970 a$=INKEY$:p=p+2%(a$=1ft$ AND p>

px)-2%(as=rgt$ AND p<py)

980 GOTO 1010

990 IF INKEY(74)=0 AND p>px THEN p=
p-2

1000 IF INKEY(75)=0 AND p<py THEN p
:p02

1010 LOCATE p,pp:PEN 2:PRINT" *";:P
RINT CHR$(146);:PEN 1:PAPER 2:PRINT
CHR$(147)+CHR$ (148) ; :PEN 2:PAPER 0
:PRINT CHR$(151);:PRINT" *

1020 IF INKEY$=ps$ THEN 1030 ELSE {
040

1030 LOCATE x,y:PRINT CHR$(145):1F
INKEY$="" THEN 1030 ELSE 1040

1040 c=TEST((x+dx)¥16-8,408-y¥16):1
F ¢<>0 THEN SOUND 1,200,1:dx=-dx:IF
c=2 THEN SOUND 1,100, 1:pw=pu-5 ELS
E IF c=3 THEN SOUND 1,50, 1:LOCATE x
-dx, y:PRINT" ":sc=sc+10:j=j-1

1050 c=TEST(x#16-8,408-(y+dy)*16):I
F ¢<>0 THEN SOUND 1,200,1:dy=-dy:IF
c=2 THEN SOUND 1,100, {:pw=pw-5 ELS
E IF c=3 THEN SOUND 1,50, 1:LOCATE x
,y-dy:PRINT" ":sc=sc+10:{=j-1:G0TO
1040 ELSE 1040

1060 c=TEST((x+dx)#16-8,408-(ytdy)*
16):1F c<>0 THEN SOUND {,200,1:dy=-
dy:[F c=2 THEN SOUND 1,100, {:pw=pu-

S ELSE IF c=3 THEN SOUND 1,50,1:L0C
ATE xtdx,y-dy:PRINT" ":sc=sc+10:j=j
-1:GOTO 1040 ELSE 1040

1070 IF jsk=1 THEN 1100

1080 a$=INKEY$:p=p+2%(as$=1ft$ AND p
Jpx)-2¥(as=rgt$ AND p<py)

1090 GOTO 1120

1100 IF INKEY(74)=0 AND p>px THEN p
:p-2

1110 [F INKEY(75)=0 AND p<py THEN p

:p02

1120 LOCATE p,pp:PEN 2:PRINT™ *;:P

RINT CHR$(146);:PEN 1:PAPER 2:PRINT
CHR$(147)+CHR$(148) ; : PEN 2:PAPER 0
:PRINT CHR$(151);:PRINT" *

1130 [F INKEY$=ps$ THEN 1140 ELSE 1

JHK

VLA
>AD
)TC
>TD
OTE
ONG
0P

OFG
JEH

>DL

YHX

>XZ

ORT

OQN
JEK

OMB

DT



150

1140 LOCATE x,y:PRINT CHR$(145):(F
INKEY$="" THEN 1140 ELSE 1150

1150 LOCATE x,y:PRINT" *

1160 IF j=0 THEN GOTO 1960

1170 xi=x1+x2:IF xi=xyl THEN xi=xyl
-24x2:x2=-x2

1180 IF xi=xy2 THEN x1=xy2-2¥x2:x2=
=22

1190 LOCATE xi-x2,y1:PRINT ® ":LOCA
TE x1,y1:PEN 1:PAPER 2:PRINT CHR$(m
v):PEN 2:PAPER 0

1200 x3=x3+x4:1F x3=xy3 THEN x3=xy3
-2¥x4:x4=-x4

nen
iciv

-x4

1220 LOCATE x3-x4,y3:PRINT " ":LOCA
TE x3,y3:PEN L:PAPER 2:PRINT CHR$(m
v2):PEN 2:PAPER 0

1230 x=x+dx:y=y+dy

1240 PLOT 623,326,0:DRAW pw,326
1250 IF pw=523 THEN 1310

1260 IF y>24 THEN 1310

1270 IF y<3 THEN 2050

1280 LOCATE x,y:PRINT CHR$(145)

1290 PEN 2:LOCATE 3,1:PRINT "SCORE:
":sc

1300 GOTO 960

1310 '

1320 ' PERDU

1330 '

1340 If=1f-1

1350 IF 1f=-1 THEN 1370

1360 GOTO 1380

1370 LOCATE 33,1:PRINT"LIFE: 0":GOT

0 1390

1380 LOCATE 33,1:PRINT"LIFE:";1{
1390 LOCATE p+1,pp:PEN 2:PRINT * "
:PRINT CHR$(146);:PEN 1:PAPER 2:PRI
NT CHR$(147)+CHR$(148); :PEN 2:PAPER
0:PRINT CHR$(151);:PRINT * "

1400 (F [f=-1 THEN GOTO 2130

1410 PLOT 523,326,2:DRAW 623,326:pw
=623:x=pté:y=pp-1

1420 IF jsk=0 THEN 680

1430 GOTO 860

1440 '

1450 ' TABLEAU PERMANENT

1460 '

1470 MODE 1:INK 0,0:INK 1,13:INK 2,

26:INK 3,6:BORDER O:PEN 2:PAPER 0
1480 IF nf=1 THEN 1550

1490 nf=1

1500 OPENIN "RECORD.DAT"

1510 FOR k=1 TO 10

1520 INPUT #9,sc(k),na$(k)

1530 NEXT k

N e%=w-hA TY wAmw A TN heuh
IF Ko~y THEN RS S Ty O

YHD

TG
TR
>RQ

GG

>RQ

ORF

>TH

ONF
JYA
')
PG
NP
I
OHP

)FE
OXH
X
XK
JDA
OPN
KK
>JB

BB
YLE

oz
>XB

>PF
OFH
>YB
YC
>YD
ML

>PY
JEE
T
>LD
oz
NG

1540 CLOSEIN

1550 LOCATE 17,1:PRINT "HISCORE:";s
c(10)

1560 LOCATE 33,1:PRINT "LIFE:";1f
1570 FOR k=2 TO 31

1580 PAPER 1:PEN 2:LOCATE k,2:PRINT
CHR$(149)

1590 NEXT

1600 FOR k=2 TO 23

1610 LOCATE 2,k:PRINT CHR$(149)
1620 NEXT

1630 FOR k=2 TO 23

1640 LOCATE 31,k:PRINT CHR$(149)
1650 NEXT

1660 LOCATE 13,2:PEN 2:PAPER 1:PRIN

T CHR$(211);"CLOSED" ;CHR$(209)

1670 PAPER 0:PEN 2:LOCATE 34,4:PRIN

T"POVER"

1680 trt3$=CHR$(169)+CHR$ (171)+CHRS
(173) :trta$=CHR$(170) +CHRS$ (172) +CHR
$(174)

1690 trt5$=CHR$(175)+CHR$(177)+CHRS
(179)+CHR$ (181) +CHR$ (169) +CHR$ (173)
+CHR$ (183) +CHR$ (185) +CHR$ (181)

1700 trt68=CHR$(176)+CHR$(178)+CHRS
(180)+CHR$ (182)+CHR$ (170) +CHR$ (174)
+CHR$ (184) +CHR$(32) +CHR$ (182)

1710 trt7$=CHR$(186)+CHR$(188)+CHR$
(181) +CHR$ (169) +CHR$ (190) +CHR$ (173)

1720 trt84=CHR$(187)+CHR$(189)+CHR$
(182) +CHR$(170) +CHR$ (191) +CHR$ (174)

1730 LOCATE 35,7:PRINT trt3$:LOCATE
35,8:PRINT trtas

1740 LOCATE 32,10:PRINT trt5$:LOCAT
E 32,11:PRINT trt6s

1750 LOCATE 33,13:PRINT trt7$:LOCAT
E 33,14:PRINT trt8s

1760 PLOT 518,328,3:DRAV 622,328:PL

OT 514,326:DRAV 518,326:PLOT 518,32

4:DRAV 622,324:PLOT 622,326:DRAW 62

6,326:PLOT 523,326,2:DRAVW 623,326

1770 LOCATE 33,21:PRINT CHR$(164);"
1990" : LOCATE 33,22:PRINT"FLYING":LO

CATE 33,23:PRINT"MONKEYS"

1780 IF sc=0 THEN 2710

1790 IF sc=400 THEN 2780

1800 IF sc=820 THEN 2910

1810 IF sc=1280 THEN 3060

1820 IF sc=1640 THEN 3290

1830 IF sc=2120 THEN 3520

1840 IF sc=2840 THEN 3680

1850 IF sc=3200 THEN 3790

1860 IF sc=3760 THEN 3970

1870 IF sc=4240 THEN 4190

1880 [F sc=4600 THEN 4420

25

OHA
)JP

>BM
OLP
ONB

LG
LI
U
JLA
JLM
JAB
>LD
OMQ

OHA

>CP

NH

v

OLL

~

TA

T2

KT

>PB
Q6
QL
>RR
ORY
ORN
ORG
JRA
>RN
>RC
JRZ

1890
1900

IF sc=4990 THEN 4610

IF sc=5430 THEN 4910

1910 IF sc=5960 THEN 5250

1920 IF sc=6440 THEN 5460

1930 '

1940 ' OUVERTURE

1950 '

1960 s0=225:j=-1

1970 FOR k=20 TO 13 STEP -1

1980 LOCATE k,2:PAPER O:PRINT™ ":S0
UND 1,s0,1

1990 so=s0-25

2000 NEXT

2010 GOTO 960

2020

2030 ' LEVEL

2040 '

2050 CLS:INK 0,0:INK 1,13:[NK 2,26:
INK 3,6:BORDER 0:PEN 2:PAPER 0
2060 IF sc=7380 THEN 5790

2070 lvl=1v1+1:LOCATE 16,12:PRINT"L
EVEL"; Ivl

2080 FOR tm=1 TO 2500:NEXT
2090 GOSUB 1470

2100 IF jsk=0 THEN GOTO 680
2110 IF jsk=1 THEN GOTO 860
2120 '

2130 ' GAME OVER

2140 '

2150 SPEED KEY 10,5:PEN 2:LOCATE 14
,11:PRINT" .

2160 LOCATE 14,12:PRINT" GAME "
2170 LOCATE 14,13:PRINT" OVER "
2180 LOCATE 14,14:PRINT" .
2190 CLEAR INPUT

2200 IF INKEY$=fir$ THEN 2240
2210 IF INKEY(76)=0 THEN 2240
2220 GOTO 2200

2230 '

2240 ' TABLEAU DES SCORES

2250 '

2260 IF nf=1 THEN 2330

2270 nf={

2280 OPENIN "RECORD.DAT"

2290 FOR k=1 TO 10

2300 INPUT #9,sc(k),nm$(k)

2310 NEXT k

2320 CLOSEIN

2330 IF sc<{=sc(1) THEN 2570

2340 INK 0,0:INK 1,20:INK 2,2:INK 3
,14:BORDER 0:CLS:PEN 3:LOCATE 10,12
:PRINT"ENTER YOUR NAME : *;

2350 SPEED KEY 10,5

2360 FOR n=1 TO 6

2370 CLEAR INPUT

2380 r$=INKEYS$:IF r$="" THEN 2380
2390 letr$(n)=r$

ORP
RY
ORF
JRD
YF
>YG
OYH
)LC
DTN
OPN

QA
>KD
FD
X6
XH
X
2

JRK
>QL

>ub
XK
SUR
uu
>XH
X
>XK
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YZA
oXQ
LQ
OWR
WD
JLH
XK
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>YB
OPR
>EB
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JLH
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K
L
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2400 PRINT letr$(n);

2410 NEXT n

2420 na$=letr$(1)+letr$(2)+letrs(3)
+letr$(4)+letrs(5)+letrs(6)

2430 FOR s=10 TO 1 STEP -1

2440 IF sc<sc(s) THEN 2560

2450 FOR v=2 TO s

2460 sc(v-1)=sc(v):nas$(v-1)=nas(v)
2470 NEXT v

2480 sc(s)=sc:na$(s)=na$

2490 OPENOUT "RECORD.BAS"

2500 FOR k=1 TO 10

2510 WRITE #9,sc(k),nm$(k)

2520 NEXT k

2530 CLOSEOUT

2540 QERA, "RECORD.BAK"

2550 GOTO 2570

2560 NEXT s

<570 INK 0,0:INK 1,20:INK 2.2:INK 3
,14:BORDER 0:CLS:PEN 2:LUCATE 13,8:
PRINT "SCORE  NAME":PEN 3:PRINT
2580 FOR t=10 TO 1 STEP -1

2590 PRINT TAB(13)sc(t);TAB(20)nas$(
t)

2600 NEXT t

2610 PLOT 176,304, 1:DRAW 176,80:DRA
¥ 416,80:DRAV 416,304:DRAV 176,304
2620 CLEAR INPUT

2630 IF INKEY$=fir$ THEN 2670

2640 IF INKEY(76)=0 THEN 2670

2650 IF INKEY$=CHR$(32) THEN 2670
2660 GOTO 2630

2670 CLS:MODE 1:SPEED KEY 10,1:GOTO
230

m ’

2690 ' TABLEAU 1

2700 '

2710 FOR k=8 TO 11:LOCATE 12,k:PEN
3:PAPER 2:PRINT STRING$(10,150) :NEX
T:PEN 2:PAPER 1:LOCATE 12,5:PRINT §
TRING$ (10, 149) :LOCATE 12,14:PRINT S
TRINGS (4, 148) ;STRINGS(2,152) ;STRING
$(4,149)

2720 px=1:py=25:j=40:x1=3:xy1=12:xy
2=2:x2=1:y1=11:mv=150:x3=30:xy3=31:
1y4=21:x4=-1:y3=11:av2=150

2730 PEN 2:PAPER 0

2740 RETURN

2750 '

2760 ' TABLEAU 2

2770 '

2780 LOCATE 2,24:PEN 2:PAPER 1:PRIN
T CHR$(149) :LOCATE 31,24:PRINT CHR$
(149)

2790 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 12,5:PRIN
T CHR$(152) ;STRINGS(3,149) ; :PEN 3:P
APER 2:PRINT STRINGS$(2,150);:PEN 2:

>PJ
OVH
YA

RN
>TH
)GH
>CN
>XB
T2
WX
>LD
uu
NG
>ZA
>TC
OND
Y
JRE

ORW
OFN

JWE
>PL

JLN
WG
oWy
YLE
ONC
OFM

i)
YK
>YB
ORN

YHD
)FG
Y6
OYH
oY
JAN

PAPER 1:PRINT STRINGS$(3,149);CHR$ (1

52)

2800 FOR k=6 TO 16:LOCATE 13,k:PRIN

T CHR$(149) :NEXT:FOR k=6 TO 16:LOCA

TE 20,k:PRINT CHR$(149) :NEXT

2810 PEN 3:PAPER 2:FOR k=8 TO 11:L0

CATE 6,k:PRINT STRINGS(4,150) :NEXT:
FOR k=8 TO 11:LOCATE 24,k:PRINT STR
ING$ (4, 150) :NEXT

2820 FOR k=8 TO 9:LOCATE 16,k:PRINT
STRING$(2,150) :NEXT:FOR k=12 TO 13
:LOCATE 16,k:PRINT STRING$(2,150):N

EXT

2830 PEN 2:PAPER 1{:LOCATE 2,25:PRIN

T CHR$(149) :LOCATE 6,25:PRINT STRIN
G$(6,152) :LOCATE 22,25:PRINT STRING
$(6,152) :LOCATE 31,25:PRINT CHR$(14
9)

2840 PEN 1:PAPER 0:LOCATE 3,23:PRIN
T CHR$(143) ;CHR$(192) :LOCATE 29,23:
PRINT CHR$(193);CHR$(143)

2850 pp=24:px=3:py=23:j=42:x1=14:xy
1=20:xy2=13:x2=1:y1=16:mv=150:x3=30
ixy3=31:xy4=2:x4=-1:y3=21:av2=150:x
=pta:y=23

2860 PEN 2:PAPER 0

2870 RETURN

2880 '

2890 ' TABLEAU 3

2900 '

2910 FOR k=6 TO 8:LOCATE 6,k:PEN 3:
PAPER 2:PRINT STRING$(3,150) :NEXT:F
OR k=6 TO 8:LOCATE 25,k:PEN 3:PAPER
2:PRINT STRINGS$(3,150) :NEXT

2920 FOR k=6 TO 7:PEN 3:PAPER 2:L0C
ATE 15,k:PRINT CHR$(150);:PEN 2:PAP
ER 1:PRINT STRING$(2,149);:PEN 3:PA
PER 2:PRINT CHR$(150) :NEXT:LOCATE 1

6,5:PRINT STRING$(2,150) :LOCATE 16,
B:PRINT STRING$(2,150)

2930 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 16,13:PRI
NT STRING$(2,152)

2940 FOR k=17 TO 18:PEN 3:PAPER 2:L
OCATE 5,k:PRINT CHR$(150);:PEN 2:PA
PER 1:PRINT STRING$(2,149);:PEN 3:P
APER 2:PRINT CHR$(150) :NEXT:LOCATE

6,16:PRINT STRINGS$(2,150) :LOCATE 6,
19:PRINT STRING$(2,150)

2950 FOR k=17 TO 18:PEN 3:PAPER 2:L
OCATE 25,k:PRINT CHR$(150);:PEN 2:P
APER 1:PRINT CSTRINGS$(2,140)::PEN 3:
PAPER 2:PRINT CHR$(150) :NEXT:LOCATE
26,16:PRINT STRING$(2,150) :LOCATE
26,19:PRINT STRINGS(2,150)

2960 PEN 3:PAPER 2:LOCATE 15,18:PRI
NT STRINGS$(4,150) :PEN 2:PAPER 1:LOC
ATE 14,19:PRINT STRING$(2,149);STRI

26

KJ

)BC

0B

~

ouQ

OMH
>GA
dZA
)ZB
YD
oYU

JBL

2IA

>XB

NG$(2,152) ;STRINGS(2, 149)

2970 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 2,24:PRIN

T CHR$(149):LOCATE 31,24:PRINT CHR$
(149) :PEN 1:PAPER 0:LOCATE 3,23:PRI

NT CHR$(143);CHR$(192) :LOCATE 29,23
:PRINT CHR$(193);CHR$(143)

2980 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 2,25:PRIN

T CHR$(149) :LOCATE 6,25:PRINT STRIN

G$(6,152) :LOCATE 22,25:PRINT STRING
$(6,152) :LOCATE 31,25:PRINT CHR$(14

9)

2990 I1f=1f+1:PEN 2:PAPER 0:LOCATE 3
3,1:PRINT "LIFE:";I1f

3000 pw=623:1f=1f+1:pp=24:px=3:py=2
3:1=46:x1=3:xy1=16:xy2=2:x2=1:y1=13
:av=150:x3=30:xy3=31:xy4=17:x4=-1:1y
3=13:mv2=150: x=p+4:y=23

3010 PEN 2:PAPER 0

3020 RETURN

3030 ’

3040 ' TABLEAU &

3050

3060 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 3,5:PRINT
STRINGS (3, 149) :LOCATE 28,5:PRINT S
TRING$ (3, 149) :LOCATE 3, 1B:PRINT STR
ING$(3,149) :LOCATE 28, 18:PRINT STRI
NG$ (3, 149)

3070 FOR k=11 TO 12:PEN 3:PAPER 2:L
OCATE 15,k:PRINT CHR$(150);:PEN 2:P

APER 1:PRINT STRINGS$(2,149);:PEN 3:
PAPER 2:PRINT CHR$(150) :NEXT:LOCATE
16,10:PRINT STRING$(2,150) :LOCATE
16,13:PRINT STRING$(2,150)

3080 PEN 1:PAPER 0:LOCATE 3,23:PRIN

T CHR$(143) ;CHR$(192) :LOCATE 29,23:

PRINT CHR$(193);CHR$(143)

3090 k=10:k1=11

3100 PEN 3:PAPER 2

3110 LOCATE k,k1:PRINT CHR$(150):L0

CATE k+7,k147:PRINT CHR$(150)

3120 k=k+1:ki=ki-1

3130 IF k=17 THEN 3150

3140 GOTO 3110

3150 k=17:k1=5

3160 PEN 3:PAPER 2

3170 LOCATE k,ki:PRINT CHR$(150):L0

CATE k-7,k1+7:PRINT CHR$(150)

3180 k=k+1:ki=ki+1

3190 IF k=24 THEN 3210

3200 GOTO 3170

3210 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 2,25:PRIN

T CHR$(149) :LOCATE 6,25:PRINT STRIN
G$(6,152) :LOCATE 22,25:PRINT STRING
$(6,152) :LOCATE 31,25:PRINT CHR$(14
9)

3220 LOCATE 2,24:PRINT CHR$(149):L0

CATE 31,24:PRINT CHR$(149)

VP

X

>LD
JEJ
X
XK
OYA
OHD

>FF

>XD
LG
OLC

OMF
OND
OHA
>QH
OHE
SLL

MK
INE
>HD
JUH

>6U



3230 pp=24:px=3:py=23:j=36:x1=3:xyl
=10:xy2=2:x2=1:y1=12:mv=150:x3=30:x
y3=31:xy4=23:x4=-1:y3=12:av2=150:%=
pta:y=23

3240 PEN 2:PAPER 0

3250 RETURN

3260 '

3270 ' TABLEAU 5

3280 '

3290 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 11,6:PRIN
T STRINGS$(3,149) :LOCATE 20,6:PRINT
STRING$ (3, 149) :LOCATE 3,16:PRINT ST
RINGS$ (4,149) :LOCATE 27,16:PRINT STR
ING$(4,149)

3300 LOCATE 6,9:PRINT STRING$(2,152
) :LOCATE 26,9:PRINT STRING$(2,152):
LOCATE 16,19:PRINT STRINGS$(2,152)
3310 FOR k=10 TO 11:LOCATE G.k:PRIN
T STRING$(2,149) :LOCATE 26, k:PRINT
STRINGS (2, 149) :NEXT

3320 PEN 3:PAPER 2:FOR k=9 TO 10:LU
CATE 11,k:PRINT STRING$(3,150) :LOCA
TE 20,k:PRINT STRING$(3,150) :NEXT
3330 k=11:k1=11

3340 LOCATE k,k1:PRINT STRINGS (4,15
0)

3350 k=k+1:ki=ki+1

3360 IF k=16 THEN 3380

3370 GOTO 3340

3380 k=16:ki=14

3390 LOCATE k,k1:PRINT STRINGS(4,15
0)

3400 k=k+1:k1=ki-1

3410 IF k=20 THEN 3430

3420 GOTO 3390

3430 LOCATE 16, 16:PRINT STRINGS(2,1
50)

3440 PEN 1:PAPER 0:LOCATE 3,23:PRIN
T CHR$(143)+CHR$(192) :LOCATE 29,23:
PRINT CHR$(193)+CHR$(143)

3450 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 2,25:PRIN
T CHR$(149) :LOCATE 6,25:PRINT STRIN
G$(6,152) :LOCATE 22,25:PRINT STRING
$(6,152) :LOCATE 31,25:PRINT CHR$(14
9) :LOCATE 2,24:PRINT CHR$(149):LOCA
TE 31,24:PRINT CHR$(149)

3460 pw=623:pp=24:px=3:py=23:j=48:x

1=3:xy1=16:xy2=2:x2=1:y1=19:av=150:
x3=30:xy3=31:xy4=17:x4=-1:y3=19:mv2
=150: x=pt4:y=23

3470 PEN 2:PAPER 0

3480 RETURN

3490 '’

3500 ' TABLEAU 6

3510 '

3520 FOR k=7 TO 18:PEN 3:PAPER 2:LO
CATE 6,k:PRINT CHR$(150) :NEXT

YHA
>FD
>YD
>YE
>YF
PP

WX

~

YE

>XB
>FQ

M)
>PE
ONA
OYE
JFW

YMG
INZ
ONB
>FL

JEE

OHF
>k
oY)
YA
>YB
)KE

3530 FOR k=7 TO 18:LOCATE 9,k:PRINT
CHR$(150) :NEXT

3540 FOR k=7 TO 18:LOCATE 12,k:PRIN

T CHR$ (150) :NEXT

3550 FOR k=7 TO 1B:LOCATE 21,k:PRIN

T CHR$(150) :NEXT

3560 FOR k=7 TO 1B:LOCATE 24,k:PRIN
T CHR$(150) :NEXT

3570 FOR k=7 TO 1B:LOCATE 27,k:PRIN
T CHR$ (150) :NEXT

3580 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 6,6:PRINT
STRING$(7,145):LOCATE 21,6:PRINT §
TRINGS$ (7, 149)

3590 LOCATE 6,19:PRINT STRINGS(7,14
9):LOCATE 21,19:PRINT STRINGS$(7,149
)

3600 PEN 1:PAPER 0:LOCATE 3,Z3:PRIN
T CHR$(143)+CHR$(192) :LOCATE 29,23:
PRINT CHR$(193)+CHR$(143)

3610 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 2,25:PRIN
T CHR$(149):LOCATE 6,25:PRINT STRIN

G$(6,152) :LOCATE 22,25:PRINT STRING
$(6,152) :LOCATE 31,25:PRINT CHR$(14
9) :LOCATE 2,24:PRINT CHR$(149):LOCA
TE 31,24:PRINT CHR$(149)

3620 1f=11+1:pp=24:px=3:py=23:j=72:
x1=20:xy1=21:xy2=12:x2=-1:y1=6:mv=1
50:x3=13:xy3=21:xy4=12:x4=1:y3=19:0
v2=150:x=p+4:y=23

3630 PEN 2:PAPER 0

3640 RETURN

3650 '

3660 ' TABLEAU 7

3670 '

3680 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 3,6:PRINT
STRING$(12,149); :PEN 3:PAPER 2:PRI
NT STRINGS$(4,150);:PEN 2:PAPER 1:PR
INT STRING$(12,149)

3690 PEN 3:PAPER 2:LOCATE 3,12:PRIN
T STRINGS$(11,150); :PEN 2:PAPER 1:PR
INT STRING$(2,149) ;STRINGS$(Z,152):5
TRING$(2,149); :PEN 3:PAPER 2:PRINT
STRINGS$(11,150)

3700 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 3,18:PRIN
T STRINGS$(11,149);:PEN 3:PAPER 2:PR
INT STRING$(6,150); :PEN 2:PAPER 1:P
RINT STRINGS$(11,149)

3710 PEN 1:PAPER 0:LOCATE 3,23:PRIN
T CHR$(143)+CHR$(192) : LOCATE 29,23:

PRINT CHR$(193)+CHR$(143)

3720 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 2,25:PRIN

T CHR$(149) :LOCATE 6,25:PRINT STRIN
G$(6,152) :LOCATE 22,25:PRINT STRING
$(6,152) :LOCATE 31,25:PRINT CHR$(14
9) :LOCATE 2,24:PRINT CHR$(149):LOCA

TE 31,24:PRINT CHR$(149)

3730 pw=623:pp=24:px=3:py=23:j=36:x

27

ONL

oXQ

JEC

v

~

YMD
)FG
Y6
>YH
Y
JH)

EE

JEH

1=3:xy1=31:xy2=2:x2=1:y1=15:mv=150:
x3=30:xy3=31:xy4=2:x4=-1:y3=9:mv2=1

50:x=p+a:y=23

3740 PEN 2:PAPER 0

3750 RETURN

3760 '

3770 ' TABLEAU 8

3780 '

3790 PEN 3:PAPER 2:k=3:1=8

3800 k=k+2:1=1+1:LOCATE k, |:PRINT S

TRING$(2,150): IF k=13 THEN 3810 ELS

E 3800

3810 k=17:1=14

3820 k=k+2:1=1-1:LOCATE k,|:PRINT S

TRING$(2,150): IF k=27 THEN 3830 ELS

E 3820

3830 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 16,18:PRI

NT STRING$(2,152)

3840 PEN 3:PAPER 2:LOCATE 9,7:PRINT
STRING$(16,150)

3850 LOCATE 11,8:PRINT STRINGS${1Z,1

50)

3860 LOCATE 13,9:PRINT STRING$(8,15

0)

3870 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 15,10:PRI

NT STRINGS(4,149)

3880 LOCATE 15,14:PRINT STRINGS (4,1

49)

3890 PEN 1:PAPER 0:LOCATE 3,23:PRIN

T CHR$(143)+CHR$(192) : LOCATE 29,23:

PRINT CHR$(193)+CHR$(143)

3900 PEN 2:PAPER 1:LOCATE Z,25:PRIN

T CHR$(149) :LOCATE 6,25:PRINT STRIN

G$(6,152) :LOCATE 22,25:PRINT STRING

$(6,152) :LOCATE 31,25:PRINT CHR$(14

9):LOCATE 2,24:PRINT CHR$(149):LOCA

TE 31,24:PRINT CHR$(149)

3910 pp=24:px=3:py=23:j=56:x1=3:xy!

=17:xy2=1:x2=2:y1=18:0v=150:x3=30:x

y3=32:xy4=16:x4=-2:y3=18:0v2=150:x=

pta:y=23

3920 PEN Z:PAPER 0

3930 RETURN

3940 '

3950 ' TABLEAU 9

3960 '

3970 PEN 3:PAPER 2:FOR k=8 TO 10:L0

CATE 8,k:PRINT CHR$(150) :LOCATE 16,

k:PRINT CHR$(150) :NEXT

3980 FOR k=6 TO 12:LOCATE 10,k:PRIN

T CHR$(150) :LOCATE 14,k:PRINT CHR$(
150) :NEXT

3990 FOR k=5 TO 16:LOCATE 12,k:PRIN

T CHR$(150) :NEXT

4000 LOCATE 11,5:PRINT STRING$(3,15

0)

4010 LOCATE 9,7:PRINT STRINGS$(7,150

IMF
>FI
oY
YK
dZA
>UX
)ZB

JRA
20

YHF
OF)
Wi
YK
YZA
BC



)

4020 LOCATE 8,9:PRINT STRINGS$(9, 150
)

4030 LOCATE 9,11:PRINT STRING$(7,15
0)

4040 LOCATE 11,13:PRINT STRING$(3,1
50)

4050 PEN 2:PAPER 1{:LOCATE 12,17:PRI
NT CHR$(152)

4060 LOCATE 12,20:PRINT CHR$(152)
4070 FOR k=18 TO 19:LOCATE 12,k:PRI
NT CHR$(149) :NEXT

4080 LOCATE 20,16:PRINT STRING$(3,1
49)

4090 FOR k=17 TO 19:LOCATE 19,k:PRI
NT STRING$(5, 149) :NEXT

4100 LOCATE 20,20:PRINT STRING$(3,1
49)

4110 PEN 1:PAPER 0:LOCATE 3,23:PRIN
T CHR$(143)+CHR$(192) :LOCATE 29,23:
PRINT CHR$(193)+CHR$(143)

4120 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 2,25:PRIN
T CHR$(149) :LOCATE 6,25:PRINT STRIN
G$(6,152) :LOCATE 22,25:PRINT STRING
$(6,152) :LOCATE 31,25:PRINT CHR$(14
9):LOCATE 2,24:PRINT CHR$(149):LOCA
TE 31,24:PRINT CHR$(149)

4130 pw=623:1f=1f+1:pp=24:px=3:py=2
3:j=48:x1=13:xy1=19:xy2=12:x221 iyl =
1CiavTiBCiR3730imy3 31 inyd=23:447 |
iyd=18:mve=150:x=ptaiy=23

4140 PEN 2:PAPER 0

4150 RETURN

4160 '

4170 ' TABLEAU 10

4180 '

4190 PEN 3:PAPER 2:k=2:1=8

4200 k=k+1:1=1-1:LOCATE k, | :PRINT C
HR$(150) :LOCATE k+23, 148:PRINT CHR$
(150)

4210 IF k=7 THEN 4220 ELSE 4200
4220 k=2:1=10

4230 k=k+1:1=1+1:LOCATE k, | :PRINT C
HR$ (150) :LOCATE k+23, |-8:PRINT CHR$
(150)

4240 IF k=7 THEN 4250 ELSE 4230
4250 k=12:1=8

4260 k=k+1:1=1-1:LOCATE k, | :PRINT C
HR$(150) :LOCATE k+5, |+6:PRINT CHR$(
150)

4270 IF k=15 THEN 4280 ELSE 4260
4280 k=12:1=10

4290 k=k+1:1=1+1:LOCATE k, |:PRINT C
HR$(150) :LOCATE k+5,1-6:PRINT CHR$(
150)

4300 IF k=15 THEN 4310 ELSE 4290
4310 LOCATE 3,16:PRINT STRING$(Z,15

YMA
YFD
>YD
YE
OYF
uQ
)BF

WP
JHE
BJ

ONZ
MF
>AL

X6
>QD
AP

XX
)XG

0):LOCATE 29, 16:PRINT STRINGS$(2,150
) :LOCATE 16,5:PRINT STRINGS$(Z,150)

4320 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 16,13:PRI
NT STRINGS$(2,152)

4330 LOCATE 5,16:PRINT STRINGS$(3, 14
9):LOCATE 26, 16:PRINT STRING$(3, 149
)

4340 PEN 1:PAPER 0:LOCATE 3,23:PRIN

T CHR$(143)+CHR$(192) :LOCATE 28,23:

PRINT CHR$(193)+CHR$(143)

4350 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 2,25:PRIN

T CHR$(149) :LOCATE 6,25:PRINT STRIN

G$(6,152) :LOCATE 22,25:PRINT STRING
$(6,152) :LOCATE 31,25:PRINT CHR$(14

9) :LOCATE 2,24:PRINT CHR$(149):LOCA
TE 31,24:PRINT CHR$(149)

4360 pp=24:px=3:py=23:j=36:x1=3:xyl
=31:xy2=2:x2=1:y1=9:mv=150:x3=30:xy
3=31:xy4=2:x4=-1:y3=19:av2=150: x=p+
4:y=23

4370 PEN 2:PAPER 0

4380 RETURN

4390 '

4400 ' TABLEAU 11

4410 '

4420 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 6,9:PRINT
STRINGS (6, 149)

4430 LOCATE 7,18:PRINT STRINGS$(5,14
9):LOCATE 13,15:PRINT STRINGS(4,149
):LOCATE 14,13:PRINT STRINGS$(Z,149)
:LOCATE 14, 12:PRINT CHR$(149)

4440 LOCATE 24,8:PRINT CHR$(152)
4450 LOCATE 8,8:PRINT STRINGS(S, 149
)

4460 FOR k=9 TO 11:LOCATE 13,k:PRIN
T STRINGS$ (13, 149) :NEXT

4470 FOR k=9 TO 18:LOCATE 12,k:PRIN
T CHR$(149) :NEXT

4480 FOR k=12 TO 15:LOCATE 17,k:PRI
NT CHR$(149) :NEXT

4490 PEN 3:PAPER 2:FOR k=10 TO 17:L
OCATE 8,k:PRINT STRINGS$(4,150) :NEXT

4500 LOCATE 7,5:PRINT STRINGS$(2,150
)

4510 LOCATE 8,6:PRINT STRING$(2,150
)

4520 LOCATE 9,7:PRINT STRINGS$(3,150
)

4530 PEN 1:PAPER 0:LOCATE 3,23:PRIN
T CHR$(143)+CHR$(192) : LOCATE 29,23:
PRINT CHR$(193)+CHR$(143)

4540 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 2,25:PRIN
T CHR$(149) :LOCATE 6,25:PRINT STRIN
G$(6,152) :LOCATE 22,25:PRINT STRING
$(6,152) :LOCATE 31,25:PRINT CHR$(14
9) :LOCATE 2,24:PRINT CHR$(149):LOCA

28

DY

YMF
OFJ
oY)
YA
>YB
JUE

JDN

YIL
YED

G

W

EH

~

JEL

JEQ

EF

TE 31,24:PRINT CHR$(149)

4550 pw=623:pp=24:px=3:py=23:j=39:x
1=3:xy1=7:xy2=2:x2=1:y1=18:av=150:x
3=13:xy3=31:xy4=12:x4=1:y3=18:mv2=1
50:x=p+4:y=23

4560 PEN 2:PAPER 0

4570 RETURN

4580 '

4590 ' TABLEAU 12

4600 '

4610 PEN 3:PAPER 2:k=2:1=10

4620 k=k+1:1=1-1:LOCATE k, |:PRINT C
HR$(150)

4630 LUCATE k+3, | +9:PRINT CHR$(150)

4640 LOCATE k+6, | :PRINT CHR$(150)
4650 LOCATE k+9, [+9:PRINT CHR$(150)

4660 LOCATE k+15, | :PRINT CHR$(150)

4670 LOCATE k+18, |+9:PRINT CHR$(150
)

4680 LOCATE k+21,1:PRINT CHR$(150)
4690 LOCATE k+24,1+9:PRINT CHR$(150
)

4700 IF k=6 THEN 4710 ELSE 4620
4710 k=2:1=14

4720 k=k+1:1=141:LOCATE k, | :PRINT C
HR$ (150)

4730 LOCATE k+3,1-9:PRINT CHR$(150)

4740 LOCATE k+6, 1:PRINT CHR$(150)
4750 LOCATE k+9,1-9:PRINT CHR$(150)

4760 LOCATE k+15,1:PRINT CHR$(150)

4770 LOCATE k+18, 1-9:PRINT CHR$(150
)
4780 LOCATE k+21, |:PRINT CHR$(150)

4790 LOCATE k+24,1-9:PRINT CHR$(150
)
4800 IF k=6 THEN 4810 ELSE 4720

4810 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 15,9:PRIN
T STRINGS$(4,149):LOCATE 15,15:PRINT
STRINGS (4,149)

4820 LOCATE (6 ¢2:PRIMT
UeU LULAIL LUy dciinimg

4830 PEN 1:PAPER 0:LOCATE 3,23:PRIN
T CHR$(143)+CHR$(192) :LOCATE 29,23:
PRINT CHR$(193)+CHR$(143)

4840 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 2,25:PRIN
T CHR$(149) :LOCATE 6,25:PRINT STRIN
G$(6,152) :LOCATE 22,25:PRINT STRING
$(6,152):LOCATE 31,25:PRINT CHR$(14
9) :LOCATE 2,24:PRINT CHR$(149):LOCA

~

FQ

YHG
OFK
YK
SZA
¢
NC
pIWA

>BB
>CD

JBR

DM

’BQ
>DL

WD

)iC

)CY

)BC
CG

~



TE 31,24:PRINT CHR$(143)

4850 If=11+1:pp=24:px=3:py=23: j=44:
xi=3:xyl=17:xy2=1:x2=2:y1=12:av=150
:x3=30:xy3=32:xy4=16:x4=-2:y3=12:mv

2=150:x=pt4:y=23

4860 PEN 2:PAPER 0

4870 RETURN

4880 '

4890 ' TABLEAU 13

4900 '

4910 PEN 3:PAPER 2:LOCATE 5,5:PRINT
STRINGS(3,150)

4920 LOCATE 10,5:PRINT STRING$(3,15

0)

4930 LOCATE 10, 7:PRINT STRINGS$(3,15
0)

4940 LOCATE
0)

4950 LOCATE

0)

4960 LOCATE

0)

4970 LOCATE

0)

4980 LUCATE

4990 LOCATE

5000 LOCATE

0)

5010 LOCATE 28, 15:PRINT STRINGS$(3,1

50)

5020 FOR k=6 TO 9:LOCATE 10,k:PRINT
CHR$ (150) :LOCATE 6,k:PRINT CHR$(15
0) :NEXT

5030 FOR k=5 TO 9:LOCATE 15,k:PRINT
CHR$ (150) :LOCATE 17,k:PRINT CHR$(1

50) :LOCATE 26,k:PRINT CHR$(150) :NEX
T

5040 FOR k=6 TO 7:LOCATE 20,k:PRINT
CHR$ (150) :NEXT

5050 FOR k=7 TO 8:LOCATE 22,k:PRINT
CHR$ (150) :NEXT

5060 k=1a:1=16

5070 k=k+1:1=1-1:LOCATE k, |:PRINT C
HR$(150)

5080 IF k=18 THEN 5090 ELSE 5070
5090 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 6,12:PRIN
T STRING$(12,149)

5100 LOCATE 16,15:PRINT STRING$ (12,
149)

5110 LOCATE 6,5:PRINT CHR$(149)
5120 LUCATE 10, 7:PRINT CHR$(143)
5130 LUCATE 16,9:PRINT CHRS$(1a9)
5140 LOCATE 21,7:PRINT CHR$(149)
5150 LOCATE 26,5:PRINT CHR$(149)
5160 LOCATE 16,19:PRINT STRINGS$(2,1
52)

10,8:PRINT STRINGS$(2,15
20,5:PRINT STRING$(3,15
20,9:PRINT STRINGS$(3,15
25,5:PRINT STRING$(3,15
12,6:PRINT CHR$(150)

12,9:PRINT CHR$(150)
3,12:PRINT STRINGS(3,15

oLz

MK
)GC
2C
pYA)
>YF
ouu

YIN
)T
JEP

FK

~

Q)
pIWA

XK
oNX

2GB

Y6
)G
>ZR
YIL
20
>FU

5170 PEN 1:PAPER O:LOCATE 3,23:PRIN DEG

LSCORE :

T CHR$(143)+CHR$(192) :LOCATE 29,23:
PRINT CHR$(193)+CHR$(143)

5180 PEN 2:PAPER 1{:LOCATE 2,25:PRIN
T CHR$(149) :LOCATE 6,25:PRINT STRIN
G$(6,152) :LOCATE 22,25:PRINT STRING
$(6,152):LOCATE 31,25:PRINT CHR$(14
9):LOCATE 2,24:PRINT CHR$(149):LOCA
TE 31,24:PRINT CHR$(149)

5190 pw=623:pp=24:px=3:py=23:j=53:x
1=3:xy1=17:xy2=1:x2=2:y1=19:av=150:
x3=30:xy3=32:xya=16:x4=-2:y3=19:mv2
=150:x=pta:y=23

5200 PEN 2:PAPER 0

5210 RETURN

5220 '

5230 ' TABLEAU 14

5240 '

5250 PEN 3:PAPER 2:LOCATE 3,11:PRIN
T STRINGS(5,150)

5260 LOCATE 26, 11:PRINT STRINGS$(5,1
50)

5270 LOCATE 3,8:PRINT STRING$(2,150
)

5280 LOCATE 14,8:PRINT STRING$(6,15
0)

5290 LOCATE 29,8:PRINT STRINGS$(2,15
0)

5300 LOCATE 3,5:PRINT STRING$(28,15
0)

5310 PEN Z:PAPER 1:LOCATE 3,14:PRIN
T STRING$(10, 149)

5320 LOCATE 16, 14:PRINT STRINGS$(Z,1
49)

5330 LOCATE 21,14:PRINT STRINGS(10,
149)

5340 LOCATE 8, 11:PRINT STRINGS(18,1
49)

5350 LOCATE 5,8:PRINT STRINGS$(S,149

29

DA

~

LG
)FB
>YB
)YC
>YD
VL

~
m
=

~
m
m

)

5360 LOCATE 20,8:PRINT STRINGS$(9,14
9)

5370 LOCATE 16,17:PRINT STRINGS$(2,1
52)

5380 PEN 1:PAPER 0:LOCATE 3,23:PRIN
T CHR$(143)+CHR$ (192) :LOCATE 28,23:
PRINT CHR$(193)+CHR$(143)

5390 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 2,25:PRIN
T CHR$(149) :LOCATE 6,25:PRINT STRIN
G$(6,152) :LOCATE 22,25:PRINT STRING
$(6,152) :LOCATE 31,25:PRINT CHR$(14
9):LOCATE 2,24:PRINT CHR$(149):LOCA
TE 31,24:PRINT CHR$(149)

5400 pp=24:px=3:py=23:j=aB:x1=3:xyl
=17:xy2=1:x2=2:y1=17:0v=150:x3=30:x
y3=32:xy4=16:x4=-2:y3=17:av2=150: x=
ptdiy=23

5410 PEN 2:PAPER 0

5420 RETURN

5430 '

5440 ' TABLEAU 15

5450 ’

5460 PEN 3:PAPER 2:LOCATE 9,7:PRINT
STRINGS (5, 150)

5470 LOCATE 20,7:PRINT STRINGS$(5,15

5490 LOCATE 19,8:PRINT STRING$(7,15
g;OO LOCATE 8,9:PRINT STRINGS$(8, 150
;510 LOCATE 18,9:PRINT STRING$(8,15
2220 LOCATE 8, 10:PRINT STRING$(Z,15
2230 LOCATE 14,10:PRINT STRINGS$(Z,1

~

DD

~

VT

JMB
)FE
)YE
)YF
Y6
>uD

~

EG

~

FN

EV

~

~

FF

~

EZ

~

FF



50)
5540 LOCATE 18, 10:PRINT STRING$(Z,1 )
50)

5550 LUCATE 24,10:PRINT STRINGS$(2,1
50)

5560 LOCATE 9, 11:PRINT STRINGS$(7,15
0)

5570 LOCATE 18,11:PRINT STRINGS$(7,1
50)

5580 LOCATE 10,12:PRINT STRINGS$(S, 1
50)

5590 LOCATE 19,12:PRINT STRINGS$(S,1
50)

5600 LOCATE 12,18:PRINT STRINGS$(10,
150)

5610 LOCATE 11, 19:PRINT STRING$(12,
150)

5620 PEN 2:PAPER 1:FOR k=10 TO 11:L

OCATE 16,k:PRINT STRING$(2,149) :NEX
T

5630 LOCATE 15,12:PRINT STRINGS (4,1
49)

5640 FOR k=13 TO 14:LOCATE 14,k:PRI
NT STRINGS (6, 149) :NEXT

5650 LOCATE 16,14:PRINT STRINGS$(2,1
52)

5660 LOCATE 12,17:PRINT STRINGS (10,
149)

5670 LOCATE 11,18:PRINT CHR$(149)
5680 LOCATE 22,18:PRINT CHR$(149)
5690 LOCATE 10,19:PRINT CHR$(152)
5700 LOCATE 23,19:PRINT CHR$(152)
5710 PEN 1:PAPER 0:LOCATE 3,23:PRIN
T CHR$(143)+CHR$(192) : LOCATE 29,23:
PRINT CHR$(193)+CHRS$(143)

5720 PEN 2:PAPER 1:LOCATE 2,25:PRIN
T CHR$(149) :LOCATE 6,25:PRINT STRIN
G$(6,152) :LOCATE 22,25:PRINT STRING
$(6,152) :LOCATE 31,25:PRINT CHR$(14
9) :LOCATE Z,24:PRINT CHR$(149):LOCA
TE 31,24:PRINT CHR$(149)

5730 pw=b23:1t=It+1:pp=26:px=3:py=< )

3:j=94:x1=10:xy1=14:xy2=9:x2=1:y1=1
0:mv=144:x3=20:xy3=24:xy4=19:x8=1:y
3=10:mv2=144: x=p+a:y=23

5740 PEN Z:PAPER 0

5750 RETURN

5760 '

5770 * CONGRATULATION

5780 '

5790 CLS:MODE 1

5800 INK 0,0:INK 1,20:INK Z,2:INK 3
,14:BORDER 0

5810 LOCATE S,S:PRINT"YOU'VE DESTRO >

YED THE MONSTER "

5820 LOCATE S, 7:PRIRT™WITH COURAGE. »

YOU'VE DELIVED "

)GJ

JAL
JAC
JAV
YAQ
JEG

JDA

JHH
OGA
JLA
)ZB
)LC
>CA
OMF

=f

5830 LOCATE 5,9:PRINT"THE PRINCESS
OF THE KINGDOM. "

5840 LOCATE 10,12:PRINT"FELICITATIO
Nl

5850 PLOT 32,355:DRAW 32,179:DRAW 5
43,179:DRAV 543, 355:DRAW 32,355
5860 READ so,dr

5870 IF so=-1 THEN 5920

5880 SOUND 1,so0,dr,15

5890 GOTO 5860

5300 DATA 190,96,1,1,239,96,1,1,213
,96,1,1,319,96,1,1,1,1,1,1,1,1,319,
9,1,1,213,96,1,1,190,96,1,1,239,96
111

5910 DATA -1,-1

5920 CLEAR INPUT

5930 IF INKEY$="" THEN 5330

5940 IF INKEY$=fir$ THEN 5980

5950 IF INKEY(76)=0 THEN 5980

5960 IF INKEY$=CHR$(32) THEN 5980
5970 GOTO 5930

5980 GOTO 2260

5990 '

6000 ' LES GRAPHISMES

6010 '

6020 SYMBOL AFTER 144

6030 SYMBOL 145,0,0,24,60,60,24,0,0

6040 SYMBOL 146

v0,1,3,3,3,3,1,0
6050 SYMBOL 147,1 26,

’
27,1

124,126,126
,126,126,127
6060 SYMBOL 148,254,126,126,126,126
,126,126,254
6070 SYMBOL 149,255,32,32Z,32,255,4,
4,4
6080 SYMBOL 150,255,191,191,191,191
,191, 129,255
6090 SYMBOL 151,0,128,192,192,192,1
92,128,0
6100 SYMBOL 152,255,126,60, 24, 24,60
,126,255
6110 SYMBOL 169,0,126,126,90,90,24,
24,24
6120 SYMBOL 170,24,24,24,24,24,60,6
0,0
6130 SYMBOL 171,0,102,102,102,102,1
02,102,126
6140 SYMBOL 172,126,102,102,10Z,102
,102,102,0
6150 SYMBOL 173,0,254, 254,148,486, 104
, 104,120
t16U SYMBUL 1/4,120,104,104,98,98, 2
54,254,0
6170 SYMBUL 175,0,198,198,238,238,2
54,254,254
6180 SYMBOL 176,254,214,214,198,198
,198,198,0

30

YAE

)GX

JLH

DG
>Qp
uar
>PJ
YYA

OPG
LY
oug
ONX
oW
YV
>PF
INK
bYAS
X
XK
OPX
OAY

XL
ONT

ONZ

YDM

ONK'

2T

JIF

JFK

>DR

KK

JkKM

231

oL

JLN

6190 SYMBOL
,198, 198
6200 SYMBOL
,56,56,0
6210 SYMBOL
46,246,222
6220 SYMBOL
,198,198,0
6230 SYMBOL
96,60

6240 SYMBOL
0,0

6250 SYMBOL
02,102,124
6260 SYMBOL
,226,226,0
6270 SYMBOL
,0

6280 SYMBOL
,192,192
6290 SYMBOL
,60,60,0
6300 SYNBOL
02,102

6310 SYMBOL
,102,102,0
6320 SYMBOL
96,96

6330 SYMBOL 191,9€,98,98,102,102,25
4,254,0

6340 SYMBOL 192,224,248,252, 254,254
,255, 255, 255

6350 SYMBOL 193,7,31,63,127,127,255
, 255,255

6350 RETURN

177,0,56,56,108,108,198
178,198,198,198,108,108
179,0,198, 198, 230, 230, 2
180,222,206.206.198,198
181,0,60,60,102,102,96,
182,60,6,6,102,102,60,6
183,0,252, 252,102,102, 1
184,124,108, 108,102,102
185,0,24,24,24,24,48,48
186,0,60,60,102,102,192
187,192,192,192,10Z,102
188,0, 24, 24,60,60, 102, 1
189,102,126,126,102,102

190,0, 240, 240, 26, 96, 96,

TABLEAU-BAS

10 CLS:MODE 1

20 DIM sc(11),nms(11)

30 sc(1)=500:nm$(1)="DAVE"

40 sc(2)=1000:na$(2)="STEEVE"
50 sc(3)=1500:na$(3)="CHRIS"
60 sc(4)=2000:na$(4)="HIKE"
70 sc(5)=2500:nm$(5)="1AN"

80 sc(6)=3000:nm$(6)="NICK"
90 sc(7)=3500:nm$(7)="CYRIL"
100 sc(8)=4000:nm$(8)="BOB"
110 sc(9)=4500:nm$(9)="PETER"
120 sc(10)=5000:nm$(10)="FRED"
130 OPENOUT "RECORD.DAT"

140 FOR k=1 TO 10

150 WRITE #9,sc(k),nas$(k)

160 NEXT

170 CLOSEOUT

180 CALL 0

>JD

dIN

LM

oLz

OFG

>DR

JKC

LL

~

>CB

2K

YLK
ONM
>UL
XP
WK
') ¢
JUA
VD
ONL
uX
XXE
XT
uv
YBK
OTX
JEC
JRJ
)GH @
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